DUPLOMATIC 71 200/112 CD
OLEODINAMICA

HC3
WEST
HCK3

RS
ATEX 94/9/CE
%515 10

ISO 6022
DIN 24333

]

— ZAUE R L 45175 5 1SO 6022F1DIN 2433347
i
B F @ — B GTAT b B B RR B b S, 3 P T
G
— T DR SRR 2R, DL — R A
T | PELL A BT K <
A- Bk
B - im AT E
C - SHIF
| D- O
E - iw S AF#
F - SHIF
G- WA
H1 - WS g
H2 - JFi 3445800 1544
L1 - szl
L2 - SR
M - B3R
N - 3BT IF

F BT LR (ONATEX 94/9/CESR 22 HI M85, W 2 AE AT WHE IR oy SRR P o AniER S AP S ATEX 1| 2GD& 2, T Bl %
A EMELATEX || 3GDA5E % . MM _EIRFRAE R A B A GL— AR5 0t PR BER A3

BARSH
ARRE I (HELETAE) bar 250
RARTAERES bar 320
IR (brifk) m/s 0,5
BRRATRE (brif) mm 5000
B FE Y ] (bri:) °C -20/ +80
TR FEVE cSt 10 + 400
TR AR (KB S Qe 2R H4E 1SO 4406:1999 %4 20/18/15
HEFE R 2 cSt 25

71 200/112 CD 118



D

1- Rk

1.1 - FIARRIEEMF

AL E A2 D 50ZE @ 400 mmIRELAR, M Al LA 5 7
71, Bt —RHIRERE.

o FAaE—FpETAE, AT ABE AL =P L TG ZE AT B AR

- BUDBITE AT, PIETARLLN1:1.65

- PRETE ZERT, PR AL N2

1.2 - &

MO 5 K, T LA GG PR 1 i AR/ i i 2 e ¥ a3 R T 8] 2 e 2
B, AR AN R .

PR R B AR BT DU R Rt A% B AR RF AR BE T T LU i
BB R AR KL

R Y 2 b B B, B D e T LA B LA R IS Bl i R R AR
AEIEFRAIRANA ,  ATIT I8 A% 325 1) 22 LA FE) L g b Tk RS0 o

G PH e B AR, G R LT R e R T 160mm, el — AR
(Ko A, BRSO, RN, 6 A L B
A A BE 350 barf i I, ERIZIN REEE. KT %0
R, HERERIBARIEIT.

Z B S M IKIES W IR A

#1442 (mm) 50|63|80/100{125|140{160{180{200|250|320|400

sz B K (mm) | 384050 (50| 60| 60|75 |75 |80|100[100[110

RN E KT (mm) |34|42|58| 49|64 |64 |68 |73 |69 [101] 99 |108

1.3-#0

FELEET, AR R i B BSPIRSUH 1 UL R A5 2 1SO 1179FR i 1 25 &t
i

R rp R RSEAR LG, 37 il Ot m] e B R AR . 3E—2B 1M
BRI 52 S, IR TR TR .

N T AEIELIE S TAE, iR A iE5 m/s.

1.4-WOME

W, PR EEATRAT . HEREE.
AT 356 A 11 RN AT 348 4T R 44 i T A TR
FIBRAERT B0 R IR A% TR

AR T A R DR B, rT DU
R . FoAth 39 XU 57 B AT AT A
(e o
AR E SR, &R B AR
7.

3
AR - V% ZEM)

e

frE
il 1
PR E AT 3
AR E 4
Tt O 1
ITRRLOm IR IR ES 2
AT (AR 1.2°1) 4

71200/112 CD

HC3

55 10

1.5 - FHf
FRAE AR B A TARIR S, FiRR UL T &3 E k.

- e | BK

me | wmaxm | omame | owmw | ROR0 | TERE G

barl | TCl | o

K Frife A it 10 20/+80| 0,5

T N )

M [(i9:37= B IKEER Wi ) 20/+80| 15
R .

v B L e 10 |-20/+150] 1
it | FHACH

HRE: AR SERAE A T EN, W EWIRATRBARI .

1.6 - 778

R A I L 1) B K AT FE T 25000 mm. 5K AT R TR 7 SR 1R
it

TRENZE:

0+ 1 mm&EHT4T#£31000 mm

0 +4 mm & A T17#£25000 mm.

1.7 - A&

QR AT FE AR L1000 mm,  FRATIHEFE(E A S AR, N SOKIE
JG, TTCAUR/ NG FERT R IR AR, R 1S TR R .
SRR HAR G TR, RIECAR IR CIRE -

BN CHERMKE RS0 mm. [TREKEH100121500 mm, FA
AN SORIF, I BATRRIEIN500 mm, 39— AN SR .
TR AR ORI R (AN SORIES0 mm) L %
P B 2 A N N

1.8 - {0

MR TR, EAEBIMER T HI%&ME T, TSR AaT a2k 1% 4 (X
HFFIH L IR AT ), DA 5 5 AT 5 — R H R
W: 1/8” BSPEHHFIAZED 100 (AEER) - 1/4” BSPEH TH
KIGEAZ.

1.9 - HESHEE
AR R, LR R B E, T HR <. Sl
ARETHRIEN, siZmOMER TR, LWIHHSEE.

1.10 - RHLE

PRIEAELBA I AE R, R IEL40 0 o TS .

2/18



D

2-UKRHS

— K=Bi@, fFE5ATEX 94/9/CEFR A (WLER3TY). NHEIHHM.

HC3

FFl%5 10

HC (3| |-

/

/

A= ik (MF3)

B= JRiik (MF4)

F= %M 3k (MP5)

L= e E4h (MT4)

71200/112 CD

* 4FISO 6022
ZRGHIbHRES

/ /10
|

F515
(AT
#%AF)

U B R
XV (St
FR i %)

SORMIAN L, 4450 mm
(ATREEHNE) (WHB1.775)

Jeith DAL (1-4)
(W 551.47)

S AU I O AL E (1-4)

(RF1.475)
—%fﬁ%%ﬂ%wﬂﬂoﬁﬁﬁﬁﬁwwwﬁﬁ
RE]

— it O (ILEE1.871)
0 = Aty 1
E = i#thyh 17137248 7 B 70 i o

— HREE(LH1.97)

0 = RHHAEER
S = WA R

2 = GGt
wE (WE1.570):
K = e T i+ R R)
M = fIREEEE( T+ 2R VU9 2 04)
V = mill (RS B L0%)

U FEATRREU (A 7 TLE A IS

S E (LEE1.2°):
0 = T AR

0 = Avrittyh I
E = ki FERRA BAE R

Wi

iSRS g

ATHE (mm) - SR B R Ui A TARATRE

JH 2 L FE AT

WG ZENF (AT B BB

RF 3 W pHER . AEH T2k B-D-F.
THEMIRLL  SMRL (RE)

W = RS (W55471)
F4% (mm) HRLAR NS L i SE AT
32 36 .
40 45 o
50 56 .
63 70 o
80 90 °
90 100 .
100 110 °
110 125 °
125 | 140 o
160 180 °
200 | 220 o
250 280 °
#4% (mm) | 50 | 63 | 80 | 100 | 125 |140*| 160 |180*| 200 | 250 | 320 | 400
3/18




D

3 - ATEX 94/9/CEAREEHI B &

H BT TR AR IR ATEX Q4/9/CERRHEE B AT A S, 423 AE B /E
DRI b, ARdE R S AATEX || 26D, T Bl f%
JRES KM ET NATEX || 3GD&:% .

LB I 380 AL

o EMNATEXFSA [ 7B

o FPURVERGE N, OAETETE 5 5 MEERES R I 4 F T
T A A

R SHIE 1% 5 : CEC 10 ATEX 138

31 -THREE

ITIHATEXTE A hI S i), N SEET 15 (0 i P i 7 5
KRI85 84 HHCK3-*,

VTS HAT R RS AR S IR L N, T B2 B 5 B 45 27 o
#ilt: HCK3C-200/125-350-K3-S-0-11/20

T TE B AT FE R e AR IR AR I LB, T R S5 S 6 551611
PR

#ilty: HCK3F-FP22-80/56-225-K3-S-0-11/20

e BAT R o B A TR AR O ATEXTS 2 S8 il L, LR ANk e 75 &
ST HER; FIRF, FEiZAT O T AR E PR B AR A 2. (1
B KTHRIAARG125FIB400 /5 ED, i B MRATIEAIEIT).

P AR RAR AL, 5EE16. 27 5 B —E

3.2- 5%
AL AL RS T, ATEXFRCHI T -

@ 11 2GD ck IIC T4 (-20°C Ta +80°C)

EX: fF&rATEX 94/9/CEFR 4 B 14 52 R e A S B AR JiA% 2

N N2, wmET) A

2 2R, EHTARARM21X A (E30hEH 332X
AARFI221X B2

GD: &M T HRAR R KK MERHESDIREWERN DR 15
IHE X3

ck: B LR B AAY

INC: AR5
(B 3hE M TUARIB)

T4: AR SR R R = IR )

-20°C Ta +80°C: ¥4k B ¥ [

ORI EL, ATEXbRiCH R

@ 11 3GD ck IIC T4 (-20°C Ta +80°C)
EX: FF&ATEX 94/9/CEFE 4 [¥1 B B i Ar iR A I (KB AR R 22
M: 12, T
3 3EARUERY, EAT22X AR (22K kA
GD: EHFHRARR. KK HERETDIREWT RN SRS 15
ck:  EH LA FAKIR AR
NC: SAR4L5]

(B 30& F TUARIB)

T4: S AR S5 % (3R 1 fot LT
-20°C Ta +80°C: ¥ 1 J¥ Vi

71200/112 CD

HC3

55 10

3.3- T/ERE

AR ER % A E- 20°CHI+80 °C [l

P v 28 2 s (K) R B8 48 250 5 3 (M) PR 7o 0 JL B A 2 TE - 20°CFI+80°C
Z 0], T AR E (V) B 6 4i7E-20°CHI+120 °CZIf],
EHAT B IRE S P NT4 (T135° C), [FIRHIE T 16 T8 il 2 2%
(T3, T2, T1 (T200° C) F L.

3.4 - SOV
o v 2 (W) i 6T B K Fe VI BE /20,5 mfs, TG R 42 2 3 (M) ARG
R (V)i ) R AR VPR /s

3.5-#k
AT AR T SR IE AT FE Ao B AR AR I Sk . AT S N & B A KL
Tk, ITHARTD 90680961 . R RS T B —ANME k.

3.6 - B
ATEXUGERIPAT 2R PIANEM 5, —ANEJR LT, BN EiG %
b, TR B (MABAS)

LR AR R BUE R, TG JE AT b B U AN S, ARG
SR AR R P A P BN HUBAT RS IR ST 1E oz 28 B LA 152
IERD s B IS AT AR HAR B R TR O AL 8% 8026 2 1]
I AU S B

N T RESEBEENEDL, AR AR DGR A S5 7 A EN13463-1hR1ME . I
RBEAE 9100 Q H HLBEZ (] R S5z 1k

4/18



D

HC3

FFl%5 10
4 - SRR ERST
R = SMZLL W = g
D D
\
| | \
+ - \ | oNA E N
| oNA NS
eMM | KK - MM | KF f%
g it
\
' ]
+A*—WFL **WFL
A
* ST RS T EE KT 0 180 (FF 2@ 110) KL, EZEF A4, HEEHZD NAURERFIRNEZRE L2
90°/)M i « Rt mm
PAZE FH 754 UNI 6752 - DIN 1810453 #E1I4R T-.
e MM KK @ NA KF A D WF
4z
32 31 - 2
50 " M27x2 " 2 36 » 47
40 38 - 34
63 45 M33x2 43 M33x2 “ 36 5
50 48 - 83
80 56 M42x2 54 M42x2 % 46 60
63 60 - 53
100 o M48x2 o 482 63 " 68
80 77 : 65
125 " M64x3 o oo 85 . 76
9% 87 - 75
140 0 M72x3 o V723 9 5 76
100 9% - 85
160 110 MB0x3 106 M80x3 % 95 8
110 106 - 95
180 125 M90X3 121 M90x3 105 512" %
125 121 - -
200 " M100x3 ol 00 112 212 101
160 155 - :
250 o M125x4 ol Vo 125 215 13
200 195 - -
320 720 M160x4 o 60 160 15 136
250 245 - )
400 80 M200x4 - V200t 200 %20 163

71200/112 CD

5/18



D

HC3

315 10
5 - SMBERIZERT 1SO MF3
A HiETE= b mm
Y PJ+ 1712 oFC
WC -4 NF
oB f8 — |
oMM
T
\‘\
K VD
ZB+ 1T#2 aUC
VERE: O 400FLBRMME, B2 LSS AERERZNERS FBREA I
P MM | @B | @D | EE | @FB |@FC| K | NF | PJ |@uc | vD |wWC| Y ZB
¥4 | 8 | max | BSP
50 22 63 | 105 | 1/22 | 135 [132 | 18 | 25 | 120 | 155 | 4 | 22 | 98 | 244
40
63 45 75 | 122 | 3147 | 135 | 150 | 21 | 28 | 133 | 175 | 4 | 25 | 112 | 274
50 ,
80 56 90 145 3/ 17,5 | 180 | 24 32 155 210 4 28 120 305
63 .
100 0 | MO 17s | 22 2120 27| 36 | 171 | 250 | 5 | 32 | 134 | 340
80 )
125 o | 13220 | 22 250 | 31 | 40 | 205 | 200 | 5 | 36 | 153 | 3%
90
140 j0p | 145 | 255 [1.147| 26 300 | 31 | 40 | 208 | 340 | 5 | 36 | 181 | 430
100 ,
160 10 160 | 270 | 1.1/4 26 315 | 35 45 235 360 5 40 185 467
110
180 125 185 | 300 |1.1/4"| 33 365 | 40 50 250 420 5 45 205 505
125 .
200 1o | 200 | 330 | 1147\ 33 385 40 | 56 | 278 | 440 | 5 | 45 | 220 | 550
160 !
250 1go | 290 | 410|112\ 39 | 475 42 | 63 | 325 | 540 | 8 | 50 | 260 | 652
200
320 a0 | 320 | 800 | 2 45 600 | 48 | 80 | 350 | 675 | 8 | 56 | 310 | 764
250 45
4 4 2 I 72 1 1 1 77
00 280 00 | 628 R 0 | 53 00 355 800 0| 63 310 5

71200/112 CD

6/18



D

HC3

FFl%5 10
6 - S RZFERST 1SO MF4
B ek JET mm
gFC Y PJ+ 1THE
EE WF
1 oD Max.
45° oB f8 | -
L4
/@:F 11-:@\\ oMM T | T H |
i N \\
59 n B
22°30' [P %\ 4 |
Li "f L }—— — -4 — -t —-——H— —1' 1 2BHS8
(| h |
\ |
@ @9 L i
N i ® //,
. @\@1\__ i
3
of® K VE NF
gUC ZP+ 47f¢
EF: O 4005LRKIHEL, F12M LA MEREE2NERO FBEA
i MM @B @D EE @FB |@FC| K NF PJ @ucC | VE | WF Y ZP
- 4 | f8 | max | BSP
50 22 63 105 12" 135 | 132 | 18 25 120 155 29 47 98 265
40
63 45 75 122 3/4” 135 [ 150 | 21 28 133 175 32 53 112 298
80 :g 9 | 145 | 34 | 175 | 180 | 24 | 32 | 155 | 210 | 36 | 60 | 120 | 332
63 ,
100 70 110 | 175 1 22 212 | 27 36 171 250 41 68 134 371
80 .
125 9% 132 | 210 1 22 250 | 31 40 205 290 45 76 153 430
140 190% 145 | 255 | 1.1/4” 26 300 | 31 40 208 340 45 76 181 465
100
160 110 160 | 270 [1.1/4” 26 315 | 35 45 235 360 50 85 185 505
110 ,
180 (g5 | 185|300 |1.U47| 33 | 365| 40 | 50 | 250 | 420 | 55 | 95 | 205 | 550
125
200 g | 200 | 3% [tU4| 33 | 385 | 40 | 6 | 278 | 440 | 61 | 101 | 220 | 5%
160 )
250 180 250 | 410 | 1.1/2 39 475 | 42 63 325 540 71 | 113 | 260 703
200 )
320 220 320 | 500 2 45 600 | 48 80 350 675 88 | 136 | 310 830
250 . 45
400 280 400 | 628 2 R 720 | 53 100 355 800 | 110 | 163 | 310 855

71200/112 CD

7/18



D

HC3

55 10
7 - SMERIZER~  1SO MP3
D IRk St mm
G ES)

EW h12

Y ‘ PJ+ 1712 ﬁ

WF
oB f8 |
gMM
Ti\ \4
K VE \%

=— @D Max.—= XC+ 1T#2

AR MM @B |dCD| @D EE | EW K L MR PJ V | VE WF | XC Y
IR 8 | H9 | max | BSP | h12 max
32

50 36 63 32 105 112" 32 18 61 35 120 8 29 47 305 98
40

63 45 75 40 122 3/4” 40 21 74 50 133 10 | 32 53 348 | 112
50

80 56 90 50 145 314" 50 24 90 61.5| 155 12 | 36 60 395 | 120
63

100 70 110 63 175 1" 63 27 102 | 725| 171 16 | 41 68 442 | 134
80

125 9% 132 80 210 1” 80 31 124 90 205 16 | 45 76 520 | 153
90

140 100 145 90 255 |1.1/4"| 90 31 150 113 | 208 24 | 45 76 580 | 181
100

160 10 160 | 100 270 [1.1/4"| 100 35 150 125 | 235 24 | 50 85 617 | 185
110

180 125 185 | 110 315 |1.1/4"] 110 40 185 | 147.5| 250 27 | 55 95 690 | 205
125

200 140 200 | 125 330 |1.1/4"| 125 40 206 160 | 278 24 | 61 101 | 756 | 220
160

250 180 250 | 160 410 [1.1/2"| 160 42 251 200 | 325 21 | 71 113 | 903 | 260
200

320 220 320 | 200 510 2 200 48 316 250 | 350 36 | 88 136 | 1080 | 310
250

400 280 400 | 250 628 2 250 53 300 320 | 355 42 [ 110 | 163 | 1075 | 310

71200/112 CD

8/18



D

HC3

FF5i% 10
8 - SMEMZER ISO MP5
F BEEMFTK Rt mm
Y — PJ+ 1712 ﬂ =~ LT
| } T MR Max
i T
N —-—B
L] —-—
VE —V
XO+ 17#%
G4 | MM | @B | BX | @CX| @D | EE | EX | K | LT [ MS| Pl | V | VE| WF| XO| Y
R f8 H7 max BSP h12 max

50 gg 63 | 27 | 32 | 105 | 12| 32 | 18 | 61 | 40 | 120 | 8 | 20 | 47 | 305| 98
63 jg 75| 35 | 40 | 122 | 34| 40 | 20 | 74| 50 | 133 | 10 | 32 | 53 | 348 | 112
80 gg 90 | 40 | 50 | 145 | 34" | 50 | 24 | 90 | 63 | 155 | 12 | 36 | 60 | 395 | 120
100 sg 110 | 50 | 63 | 175 | 1" | 63 | 27 | 102 | 71 | 171 | 16 | 41 | 68 | 442 | 134
125 gg 132 | 60 | 80 | 210 | 1" | 80 | 31 | 124| 90 | 205 | 16 | 45 | 76 | 520 | 153
140 %00 145 | 65 | 90 | 255 |1.0/4"| 90 | 31 | 150 | 113 | 208 | 24 | 45 | 76 | 580 | 181
160 1?8 160 | 70 | 100 | 270 |1.4/4"| 100 | 35 | 150 | 112 | 235 | 24 | 50 | 85 | 617 | 185
180 1;2 185 | 80 | 110 | 300 | 1.1/4"| 110 | 40 | 185 | 147.5| 250 | 27 | 55 | 95 | 690 | 205
200 zg 200 | 102 | 125 | 330 | 1.0/4"| 125 | 40 | 206 | 160 | 278 | 24 | 61 | 101 | 756 | 220
250 1:8 250 | 130 | 160 | 410 [1.4/2"| 160 | 42 | 251 | 200 | 325 | 27 | 71 | 113 | 903 | 260
320 ggg 320 | 162 | 200 | 500 | 2 | 200 | 48 | 316 | 250 | 350 | 36 | 88 | 136 | 1080 | 310
400 ;28 400 [ 192 | 250 | 628 | 2' | 250 | 53 | 300 | 320 | 355 | 42 | 110 | 163 | 1075| 310

71200/112 CD

9/18



D

HC3

P55 10
9 - M RMEERT 1SO MT4
L i) H 4 R~ mm
- TLA=—TMh 13— TL = Y —
I
| EE WF
[ oB 8 | oD Max.
11 oMM .
ﬁ—ﬂ‘ H |
2 4
B A I ] 8 ) i L N | E—— o
@TD 8 ’ O
uv 3 ‘
W RS
K VE AT
P
XV*
ZB+ 1TH2
P MM | @B | BD [CORSA| @D | EE | K | PJ | @D | TL | ™™ |@uv | VE | WF | xv | XV | v | zB
[T -7 : max
iz | 8 mm | max | BSP f8 h13 min |, 7o
50 gz 63 | 38 | 45 | 105 | 122 | 18 | 120 | 32 | 25 | 112 | 105 | 290 | 47 | 180 | 144 | 98 | 244
63 jg 75 48 45 122 34 21 133 40 32 125 122 32 53 195 160 112 274
80 gg 9 | 58 | 60 | 145 | 34 | 24 | 155 | 50 | 40 | 150 | 145 | 36 | 60 | 220 | 175 | 120 | 305
100 sg 110 | 73 | 80 | 175 | 1 |27 | 171 | 63 | 50 | 180 | 175 | 41 68 | 245 | 185 | 134 | 340
125 gg 132 88 95 210 1" 31 205 80 63 224 210 45 76 290 220 153 396
140 19(?0 145 98 115 255 | 1.1/4"| 31 208 90 70 265 255 45 76 330 240 181 430
160 1(1)8 160 108 115 270 [1.1/4"| 35 235 100 80 280 270 50 85 340 255 185 467
180 Eg 185 | 118 | 150 | 300 |1.1/4"| 40 | 250 | 110 | 90 | 320 | 315 | 55 | 95 | 390 | 270 | 205 | 505
200 14212 200 | 133 | 180 | 330 [1.147| 40 | 278 | 125 | 100 | 335 | 330 | 61 | 101 | 430 | 280 | 220 | 550
250 128 250 | 180 | 220 | 410 [1.1/2| 42 | 325 | 160 | 125 | 425 | 410 | 71 | 113 | 505 | 320 | 260 | 652
320 ;gg 320 220 280 500 2 48 350 200 160 530 510 88 136 590 380 310 764
400 ;28 400 270 420 628 2 53 355 250 200 630 628 110 163 675 340 310 775

71200/112 CD

10/18



D

HC3

FF3%5 10
10 - SMBEMRER S
T -
Y ‘ PK+ 177#2 ——————W
2B f8 WE |
MM —_ —
| I ‘ I I ‘ I
K VE - VE

Ftb R R dop s, S E SRl aL R .
AEH T 23X B-D-F.

ZK+ 1712
ZM+2 1772

MM K @D EE PK VE WF Y M ZK
L 1z max | BSP
32
50 36 18 105 12 126 29 47 98 322 | 275
40 )
63 45 21 122 3/4 134 32 53 112 | 358 | 305
50 )
80 56 24 145 3/4 153 36 60 120 | 393 | 333
63 ,
100 70 27 175 1" 165 4 68 134 | 433 | 365
80 ,
125 90 31 210 1 204 45 76 153 | 510 | 434
90 .
140 100 31 255 | 1.1/ 208 45 76 181 570 | 494
100 )
160 110 35 270 [ 1.1/4" | 225 50 85 185 | 595 | 510
110 ]
180 125 40 300 |[1.1/4"| 250 55 95 205 | 660 | 565
125
200 140 40 330 |1.1/47| 2711 61 101 220 | 11 610
160 ]
250 180 42 410 [ 1.1/27| 308 Al 113 | 260 | 828 | 715
200 )
320 220 48 500 2 350 88 136 | 310 | 970 | 834
250 ]
400 280 53 628 2 355 | 110 | 163 | 310 | 975 | 812

FER ORI L 0 AR AT FLAR RS, i RS
SEAE—

i SRS ZEAT B AT HeAh s O T RIEBL
RIGZEFF R B, (RS ombaic “M”.

BN T EERANE, FRATHETE (BN G ZE AT

71200/112 CD

11/18



D

11 - HEFERERE
N TR R R M, U R R R R S AT 0 B K

ARG R

- B LA, SHEREETIERE.

- I TARATRER AT IE R B AR RIS HT K.

- BRI AR LA T AR Ay, T AR Bldh R 7T

- fEE, BRSBTS L Z 18 58 A
- 1 FIRAE N i R, R BN SEAT ELAR.

HC3

55 10

R SR T B AT BN T R TR R B, R TR TR IE A 5 O N

BEo

AN | TN TR LA 1778 ARG | W IE WA 1772
il 5 I S ‘BEE{% 2 e L p 4
D-F
A [ 52 HLRIE S 1 {[:HE%I 05 ek HLNIME S ) 2
wiaten | =BT | 07 Bk HE 3
L
[ 5 4% {E]% B BRI S
7 4 15
E I"j_tr\-u
B I 5 HLNIPE S _Tﬂzﬂ% 1
BEHRIMES R ==I==a 15
HAKE [mm] T FEFFEAE [mm)
b © ©o o o o 82 288 8 8 238288
H» W © K ® o - - = - - - & N N
10000 B~ e e~ e~~~ I~ e
45 NG N Y N N NN SN N S
40 [ ~ N N N~ NS
NS N N NN S NSNS
32 N : N ~\\:\‘ O ONONNL \\: NN
ONN NGO
R RRRY
\‘:%ii\\:\\\\ \\\ NRRRY
AR R R TR R R Y
1000 \\\ \\\ \\\\ \\ \ N\ \‘ \\ | A}
. A A NEA A W WA VI ¥ T\ \
b A WA V. N WA W W A \
500 OOV VY
X\Seﬁx AN A EEEREE
100 -—
1 5 10 50 100 500 1000 5000 71 [kN]

71200/112 CD

12/18



HC3

515 10
12- &ieh R e iz AT IR
mm mm mm’ mm’
HES 32 1159
Fs=P.At 50 1964
E] 36 946
Ft=P.Aa 40 1861
63 45 i 1527
50 3063
80 56 5027 2564
63 4737
100 7854
Fs = Aj(f#1H) BA N 70 4006
Ft = J3(4&E) $47 N 15 80 1997 7245
At = SEARRAL mm? 90 5910
Aa = LA mm? 140 90 15304 9032
P =EJA MPa 100 7540
160 100 20106 12252
110 10603
180 10 25447 15943
125 13175
200 125 31416 19144
140 16022
250 160 49087 28981
180 23640
200 49009
1 bar =0.1 MPa 320 220 80425 42412
1kgf =9.81N
250 76576
400 280 125664 64089
13 - BGHEE ——l
R JREE 2

Pl 7 25 1 B T — A W L 0 £ 95 Al B
26 3 7 1 ) RS A T B[R ra R
S I IR, DR, 2 a P[[T
o
) O

SRR (B R L

v = Q1000
P (141 At. 60

v = Q1000
T 5 (46 e ) Aa .60

F= P.A
Jy(fih) t
(Gl F= P.Aa
Vo= A mis
Q = RE L Umin

At = EEAREZEM) BAL mm?
Aa = RETH (AL - As) HA7 mm?

F
P

YL K\
JE 184 MPa

As = iGSEMAR(AL - Aa) #47 mm?

Qd = T ] R R AU Qe+ R ) S in 1/min

1 bar =0.1 MPa
1kgf =9.81N

RGBS, BATE
TR ZEh M. 228015 B T BEEJR

TR AT TR K

I K R AR I

Fr4iE .

(M)

4 T RN 5
BT, 1 A9 2 0 (P 0
MR, SRR AR, i g

Al B
ra BT
a p[[T
) O

_ Q-1000
As . 60
V= Q- 1000
Aa . 60
F= P.As
F= P .Aa

VERL: {EXFE, 7 i AL (2 B I L
eI R T AR5

Qd

_V_.At.60
1000

71200/112 CD

13/18



HC3

F55 10
14 - &
SATREN I
410 mm
AR 1z LT TR &
A-B D-F L
mm mm kg kg kg kg
32
50 3% 14 16 17 02
40
63 45 28 27 27 03
50
80 56 39 38 39 05
63 06
100 7 61 62 63 07
80 103 107 09
125 90 104 108 110 1
9 14
140 100 164 173 175 12
100 198 208 16
160 110 199 210 209 17
110 296 298 2
180 125 289 297 299 22
125 356 365 364 22
200 140 357 366 365 24
160 666 698 685 32
250 180 667 700 687 36
200 1200 1314 1259 5.1
320 220 1250 1365 1310 5,6
250 2180 2259 2249 7
400 280 2250 2330 2320 75

15 - HFHHEMITRES

-1 | /)10

S

BEpER e

HiL4E (mm)

4% (mm)

— ol
LT

—
K = bRdE( i+ )
M = ST 5+ RIUR Z05)
V = BRI e BIRZIR)

U FEAT (AN 75 ZEE A )

ER: BB QAR AT S % B (G e B A i ) o

71200/112 CD

14/18



D

16 - TR I RE

HC3

MR 7K, LT AR B PNP AT R 28 o Bl A R 3, e tH T .

A SRS 2 SR A ORI PR 9 A 3 »
AR S ZAEEEE TR TA 238, LM

LUK T A% o

LG EAT REAT R I, 2K

NTHHRAGIEH TAE, G40 E MR E

PR RES AT H TR BT KA 5,

16.1 - T HRES

ANBE Tt LR

FF515 10
g i
EH e ™

K= PB4, #F5ATEX 94/9/CEFE4(WEE3T). AR EHAM.

H ‘ C 3 ‘ - F P‘ ‘ - P%ﬂ%%ﬂﬁﬁ@ﬁﬁE%E%Z%, NGLAE/FFAE A
L]
JE AR AR B (1-4) (ILEE1.47)
0 = A 5 BT AL
AL R (L H 24 AN I ity e A A
AR AL AR B (1-4) (LEE1.4715)
0 = Ao B AL A%
TR e 5 e

16.2 - BEASEM A EE 16.3 - &k

O — AT R T Sk L BUR AT, AT TS . ECM3S/M12L/10

@ VR XEHESLAEE TRBATEX IR EHIFKIMEL . ATEXFRHETH
PNP i S 5 ML E3.59
Hhidk: FELRHGLM12 - IP68
WioE K vDC 24 M. 3%50.34 mm? - K 5 mt.
WikpRL., BRAR 73 Ak HE (155 Y

L o 3 VDG PP AR SRR R ZBEA AR (Bh)

ikiaal mA 200 WA ALEDAT, — AR,

it i S Rk

AL Es SN, LEDIT Aixs.
AR (5N W MEES.
IV VR FF- 1S FEAEAT R AT

LS Mo L K- W EAEATIEE AL

WK TAEE S bar 500

LA A °C 25/ +80

HAECEI EN 60529k 5 1 H {47145

G IP 68

HEMBELED (R F(tEfTk )

71200/112 CD

15/18



D

HC3

P55 10
17 - SR RERS
BERFL 1SO 6982/ DIN 24338 Rt mm
EN h12
CB — C Max
1 —
N EA iy~ \ l
e LY 1 (D)
C‘N H7 T\‘\ - " j
A M PO ‘ H
Y .—|ll—| f | CH
AX min ! \ ! 1 i
% ;
_K
KK
——— B — =
R iﬂ,a,,ﬂ AX B C CB CH [@CN| EN H KK LF 24 K 5 R A 5=
HiLf% min max H7 | h12 UNI 5931 Nm kN Kg

LSF-36 50 37 38 7 28 80 32 32 119 M27x2 32 M10x25 49 67 1.17
LSF-45 63 46 47 90 33 97 40 40 146 M33x2 41 M10x30 49 100 215
LSF-56 80 57 | 58 | 109 | 41 | 120 | 50 | 50 | 180 | M42x2 | 50 | M12x35 86 156 375
LSF-70 100 64 70 132 53 140 63 63 212 M48x2 62 M16x40 210 255 7
LSF-90 125 86 90 170 67 180 80 80 271 M64x3 78 M20x50 410 400 13.8
LSF-100 140 91 100 185 72 195 90 90 296 M72x3 85 M20x60 410 490 19.1
LSF-110 160 96 110 224 84 210 100 100 322 M80x3 98 M24x60 710 610 25
LSF-125 180 | 106 | 125 | 235 | 88 | 235 | 110 | 110 | 364 | M9Ox3 | 105 | M24x60 710 655 32
LSF-140 200 113 135 290 102 260 125 125 405 M100x3 120 M24x70 710 950 46
LSF-180 250 126 165 346 130 310 160 160 480 M125x4 150 M24x80 710 1370 82.5
LSF-220 320 161 215 460 162 390 200 200 620 M160x4 195 M30x100 1500 2120 168

71200/112 CD

16/18



D

HC3

515 10
18 - SMERIRER T
WAL 1SO 8133
~=—CL max—
= CM b12—= ER max.
% |
| |
CKHO 11 t+ - -
|
% I ‘ l LE min.
nerne CE js13
\[ | J/ 1
IR
| [ f:
| . ¢
' mm
ik MELEAR M CE @ CK cL CM ER KK LE K e TN Jof
#;
CH js13 H9 max b12 max min kN kg
FRC-36 50 40 75 28 83 40 34 M27x2 39 M6x6 80 1.8
FRC-45 63 56 99 36 103 50 50 M33x2 54 M8x8 125 37
FRC-56 80 56 113 45 123 60 53 M42x2 57 M8x8 200 56
FRC-70 100 75 126 56 143 70 59 M48x2 63 M12x12 320 9.3
FRC-90 125 95 168 70 163 80 78 M64x3 83 M12x12 500 20
FRC-110 160 95 168 70 163 80 78 M80x3 83 M12x12 500 20
19 - SR ZER
XHERL 1SO 8133 g Qng 0/E|:)2 ET m‘ii
Ty PR SR A 2 R~k mm -0. g
PNF-36 28 87 % 05
- EL -8,2 — PNF-45 36 107 120 1
‘ PNF-56 45 129 144 1.8
| PNF-70 56 149 164 32
I N 1 EK PNF-90 70 169 187 56
|
L— ET —J
71 200/112 CD 17/18



D HC3

55 10

DUPLOMATIC

OLEODINAMICA
DUPLOMATIC OLEODINAMICA S.p.A.
20015 PARABIAGO (MI) * Via M. Re Depaolini 24
Tel. +39 0331.895.111

Fax +39 0331.895.339
www.duplomatic.com « e-mail: sales.exp@duplomatic.com

71 200/112 CD REAR N TR (R8T L 18/18



